

## Témanap értékelés

2013. március 26-a egy olyan nap volt, melyen a 10. évfolyamosoké volt a főszerep. Mindegyik osztály egy általuk megírt színdarabbal lépett fel. A továbbiakban ennek a napnak az értékeléséről lesz szó.

Összességében nézve az osztály pozitívumként élte meg ezt az egészet. Maga az ötlet több okból is érdekes volt: egyrészt jó volt kipróbálni magunkat színészként, másrészt jobban összekovácsolta az osztály egységét. Mindenki hamar megtalálta a magának való szerepét, és ezek után a próbák gördülékenyen mentek. Mire elértünk az előadáshoz, addigra már mind „profik” voltunk. Szintén pozitívum volt, hogy a többi osztály produkciója is kellőképpen élvezhető volt. És még az időpont is megfelelő volt, így legalább hamarabb „elkezdhattuk” a tavaszi szünetet.

Azonban „semmi sem fenéig tejfel”, ahogy a mondás is tartja. Sajnálatos módon itt is ki kell emelni pár negatívumot. Az első a felkészülési idő. Viszonylag későn tudtuk meg a feladatot, és sajnos ennek megfelelően kellett kialakítani a próbákat. A további problémák a témanapon bukkantak fel. Nem tudtuk, hogy mi lesz a témanap programja, így maga az egész elég zűrzavarosra sikeredett, amiből további problémák keletkeztek. Több helyen technikai problémák akadtak, amik elkerülhetőek lettek volna, ha az osztályok tisztában lettek volna azzal, hogy mire számítsanak. Volt pár „ellentmondás” is az az előadásokban. Ez abban nyilvánul meg, ha megfigyeljük a zsűri értékelését, és a közönség reakcióját. Egyes produkciókat a közönség nem értékelte túl sokra, míg másokét végig nevetés kísérte, és a végén kitörő tapsvihár zárta. Nos, ez a zsűri értékelésénél nem mindig volt „észrevehető”. Minden egyes ember véleménye szubjektív, még a zsűrié is, bár lehet, hogy az egyik alkalommal a kb. 150 emberből egy produkció 130-nak, míg egy másik mondjuk 50 mebrenek tetszett, ha a zsűri pont benne van az 50 emberben, és nincs benne a 130-ban, akkor a végeredmény eléggé „eltérő” tud lenni a valóságtól.

Mivel ez még csak az első ilyen rendezvény volt az iskola történetében, a felmerült úgymond „baklövések” elfogadhatónak minősültek. Szerintünk a következő alkalommal bele kellene vonni a közönséget is az értékelésbe, hisz a diákok is képesek objektíven ítélni.

Összességében a témanap élvezetes program volt, és érdemes lenne folytatni, de ezeket a hibákat a jövőben orvosolni kell, mert lerontják az összehatást. Mi nagyon élveztük ezt az egészet, de az eredményhirdetés kissé a kedvünkre szegte, hiszen finoman fogalmazva, a közönség visszajelzései alapján, a vártnál eléggé „eltérő” végeredmények születtek. Mi azonban örömmel hagytuk el a színpadot, mert a célunkat teljesítettük: a közönséget kellőképpen megnevettettük, nagyon tetszett nekik, és csak ez számít!

**10.B osztály**